

我市19万余名低收入群众将领到8月份价格临时补贴 城市:每人25元 农村:每人15元

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 李秋培)记者昨天从市发改委获悉,为保障困难群众基本生活,我市将为19万余名低收入群众发放2022年8月份价格临时补贴。其中,城市价格临时补贴发放标准为每人25元,农村价格临时补贴发放标准为每人15元。

根据相关规定,当居民消费价格指数(CPI)单月同比涨幅达到3.0%或CPI中的食品价格单月同比涨幅达到6%,满足任一条件即启动发放价格临时补贴联动机制。据国家统计局沧州调查队测算,我市2022年8月CPI中的食品价格单月同比涨幅达到6.8%,达到发放价格临时

补贴的条件。为此,市发改委会同人社、民政、财政、退役军人事务等相关单位迅速启动联动机制,对全市困难群众发放价格临时补贴。

此次价格临时补贴惠及19万余人,主要包括:城乡低保对象、特困人员、领取失业保险金人员、领取失业补助金人员、低

保边缘人口、享受国家定期抚恤补助的优抚对象,以及孤儿、事实无人抚养儿童、艾滋病病毒感染儿童,共计发放370余万元。

市发改委有关工作人员介绍,我市2022年7月CPI中的食品价格单月同比涨幅达到7.6%,低收入群体2022年7月份

价格临时补贴发放工作早已启动。目前,8月份价格临时补贴文件已经发放至各县(市、区)和相关单位。该工作人员称,后期低收入群体价格临时补贴是否继续发放,将根据我市CPI和其中的食品价格指数涨幅情况再确定。

沧州市区公交线路已达67条

群众出门500米内就可以乘坐公交车

本报讯(记者 鹿维双)昨天一早,沧州市区615路公交车车长何志伟驾车从市二医院东院区出发,前往亚龙湾西区。

615路是10年前开通的一条小线路,当时6辆小公交车往返在这条线路上。车辆行驶起来,窗户“哐啷哐啷”直响。随着城市发展,6辆小公交

车换成了16辆10米长的崭新大公交车,市民乘坐时倍感舒适。

615路公交车的变化是我市公共交通不断完善的一个缩影。在市委、市政府的大力扶持下,沧州公交集团全力为市民提供优质的出行服务。10年间,从公交IC卡的全线投入

使用到刷卡乘车、手机移动支付乘车;从人工调度,到智能调度系统的应用;从柴油公交车,到天然气、纯电动公交车……市区公交行业发生了巨大变化。同时,沧州公交集团还积极在新建居民小区、医院、学校、

大型商业网点等地开通公交线路。

据悉,沧州市区公交线路已从10年前的48条增加到现在的67条,群众出门500米内就可以乘坐公交车,公交车首末班正点率为100%。

奋进新征程 建功新时代 · 非凡十年

228名困难大学生

领到114万元助学金

本报讯(通讯员 肖立国 记者 李圣哲)近日,考入河北大学的献县大一新生全爽收到了5000元的爱心助学金。此次,市民政局陆续将114万元助学金

打入228名家庭困难大一新生

的银行卡。据了解,市民政局此次将城乡低保家庭、建档立卡脱贫户(享受政策)、防止返贫监测

对象家庭的优秀大一新生作为重点资助对象。经过初审、入户走访、调查核实、公示等审查核实环节,确定此次共资助228名贫困学生,每人给予5000元

助学金。多年来,我市各级民政部门已累计投入公益金2591万元,为8191名贫困学子点亮大学梦想。

新华区拆除5处违建二层楼房

拆除面积共计2319.88平方米

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 张军 徐倩)9月16日,新华区对海河路北侧及王希鲁村南5处未经批准的农村自建二层楼房进行集中拆除(右图),拆除面积共计2319.88平方米。

据悉,近期新华区小赵庄乡持续加大力度,坚决打击违法建设行为,全力破解城市更新工作中的难点堵点问题。

同时,新华区将依法打击扰乱项目建设秩序、阻挠项目建设的违法行为,并大力整治辖区内的违法建筑。



本报通讯员 摄

任丘一市民

主动上交49发子弹

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 张伟伟 吴静)日前,任丘市民武某来到冀中公安局渤海分局道东派出所,上交了已故父亲留存的49发子弹。

任丘市民武某近日收拾已故父亲的老宅院仓房时,发现了空包弹15发、教练弹34发。武先生说,这些子弹年代

久远、锈迹斑斑,是其父亲年轻时参加民兵训练时使用的,后来不知何故存放在了仓房里。

回想起公安机关开展的涉枪涉爆宣传活动,武某赶紧就近将这些子弹上交至冀中公安局渤海分局道东派出所。



武某上交的部分子弹 本报通讯员 摄

捡到千余元现金后 三名小学生 主动归还

本报讯(记者 李圣哲)近日,家住河间市大川世纪城小区的张先生,赶到河间市第二实验小学,感谢五年级的周士皓、四年级的崔佳为、一年级的周益轩及时将他丢失的现金归还给他。

日前,张先生在小区里搬运东西时,不小心将1000多元现金丢失。临近中午时,他看到小区物业群里正在寻找丢失的失主,便到物业公司领回了钱。

在物业公司,张先生得知,河间市第二实验小学的周士皓、崔佳为、周益轩3名小学生在小区内玩耍时,看到地上有一叠钱。他们捡起后数了数,总共1021元。孩子们商议后主动把钱交给了小区物业公司工作人员,并委托工作人员寻找失主。

讲诚信 树新风

路遇交警查酒驾

一男子 开始飙“演技”

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 苏颖娜)近日,肃宁男子江某遇到交警查酒驾时,竟飙起了“演技”,拒不配合检查。交警发出警告后,江某才配合检查。

当天深夜,肃宁县公安局交警大队交警在肃宁县齐庄路1公里处执勤时,依法拦停江某驾驶的轿车。

江某身上散发着酒气,交警要为他进行酒精检测时,江某却开始东拉西扯,连称自己没喝酒,酒味不是他身上的,就是不肯吹气。

双方僵持了约10分钟后,交警发出警告。

面对呼气式酒精检测仪,江某又假装努力吹气。交警指导其吹气3次后,终于完成检测,结果显示江某血液中的酒精含量已达到酒驾标准。

肃宁交警对江某依法处以罚款1000元、驾驶证扣12分并暂扣6个月的处罚。

不组违规“局”、不赴违规“宴”,向违规吃喝说不,给新风正气点赞!举报电话:12388